



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：自由時報（AA2 台南都會新聞）

刊載日期：2014年4月9日

記者：黃文鍾



臺南藥理大學及東吳大學近70名學生到安平參訪。

（記者黃文鍾攝）

大學生訪安平

深度導覽受益多

（記者黃文鍾／台南報導）

參與，拉近公部門與民間的

距離，從環境、經濟、文化

事業系及東吳大學近七十名

學生，昨在區公所安排下，

及行銷四個面向，剖析政府

安平區公所積極推動地方產

業文化，臺南藥理大學文化

事業系及東吳大學近七十名

學生，昨在區公所安排下，

走訪古蹟巷弄，感受安平推

動文化歷史的努力，雖然大

多數同學並非首度造訪安平

，但透過深度導覽，能夠感

受到文化的深度，直呼受益

良多。

安平區長林國明表示，學
生擁有豐富的創意，近幾年
來，公所與不少大學合作，
從環境規劃、導覽設計，甚
至文創概念，都有不少學生

光景點，學生並不陌生，透
過深入導覽解說，大家更能
感受地方特色及營造過程。
區公所表示，將持續與學校

合作，為老社區引進活力。

此外，安平劍獅已發展為
熱門文化產業，林國明也分
享區公所從無到有，推廣劍
獅的經驗，並安排學生就近
前往包括苗圃、老街等地，
了解推廣過程艱辛及成果。

由於安平已是南部知名觀